



## **Protokoll 2 fört vid styrelsemöte med Diabetesförbundet Kalmar – Öland m.o., den 21 april 2016 på Nygatan 30, Kalmar**

Närvarande ordinarie ledamöter:

Roger Hedh, Göran Dackebro, Mikael Schildmeijer, Ola Lagström och Ditte Persson.

Närvarande suppleanter:

Therése Karlsson som går in för Ancie Gunnarsson

### **§1 Mötet öppnas**

Ordförande Roger Hedh hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. Samtidigt presenterade sig den nya styrelsen för varandra.

### **§2 Val av justerare**

Till protokolljusterare tillsammans med ordförande valdes Therése Karlsson.

### **§3 Fastställande av dagordning**

Den föreslagna dagordningen fastställdes

### **§ 4 Genomgång av protokoll från föregående styrelsemöte**

Ditte Persson gick igenom protokollet från 2016-03-06 varvid det lades till handlingarna.

### **§5 Ekonomi**

#### **a) Ekonomiskt läge**

Det ekonomiska läget är stabilt.

#### **b) Budget**

Vi håller budget.

#### **c) Medlemsregistret**

Inga nya siffror hade inkommit från förbundet.

#### **d) Lotter**

#### **e) Aktuella inköp**

### **§6 Aktiviteter**

#### **a) Avslutade**

Rapport från Ullardsresan den 9 april hade inkommit från Elin Fallemark. Totalt var 38 personer med på den uppskattade aktiviteten.

#### **b) Pågående**

Nästa aktivitet är Station Linné den 21 maj. Anmälingsdatum har ej gått ut och anmälningarna är därför inte så många ännu. Roger ansvarar för den aktiviteten.



**c) Kommande**

Programmet för hösten 2016 diskuterades. Följande förslag framkom:

September (v.36) Föreläsning av Sofia Larsson-Sten. Lokal på sjukhuset. Ola ansvarar.

Oktober TypII kurs med diabetessköterska och ev. någon mer. Eventuell medarrangör

ABF. Roger kollar med forskningsprojekt på Linnéuniversitetet, Ditte kollar med ABF och Göran pratar med Birgitta Johansson och är ansvarig för dagen.

November Ullaredsresa. Ditte och Therése kollar buss.

November Bowlingkväll. Mikael ansvarig.

**§7 Rapporter**

Inga rapporter sedan föregående möte

**§8 Skrivelser**

Vi har fått aktivitetsbidrag från Emmaboda kommun.

Inbjudan till Förbundskonferens i Stockholm 28-29/5. Therése är intresserad och funderar på att åka.

Inbjudan till Sydregionskonferens 10-11/9 på hotell Erikslund, Varalöv utanför Ängelholm. Styrelsen tar upp detta på nästa styrelsemöte.

**§9 Hemsidan**

Eftersom alla i styrelsen känner sig osäkra på hur man lägger ut aktiviteter, program och protokoll på hemsidan så bestämdes att bjuda in Camilla Boström till nästa styrelsemöte. Roger kontakter Camilla.

**§ 10 Övrigt**

Vi måste kontrollera hur många kuvert vi har kvar till höstens utskick.

**§ 11 Nästa möte**

Torsdag den 2 juni kl 18.00. Therése ordnar fika.

**§ 12 Mötets avslutande**

Roger tackade och avslutade mötet.

**Vid protokollet**

  
Ditte Persson

**Justeras**

  
Roger Hedh, ordförande

**Justeras**

  
Therése Karlsson